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OHO ANVHHee Bcero Ha ceeTe —

N KOopovye.

bbicTpee Bcero — n megneHHee.

Ero meHblle BCero LeHsT,

Ho 6onblue Bcero coxanewT

O ero oTCyTCTBUM. o0
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. [loBTOpPEHME - 15 MUH
%, CamocTosnT. pa6oTa — 20 MUH
. MpoBepka - 600 c
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‘\/J CpaBHeHUe, CrioXeHue
N BblYUTAHUE eANHUL BPEeMEHMN.
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\g)j Pacnonoxute eauHuubl
N3MepeHUs No Bo3pacTaHUIo:

MCCHII BCK CYTKH 10 HCICIA
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1Bek =100 net

¢, 1rop=365unmn 366 cyt = 12 mec
5o cyt=24\y
”J,/ 14=60 muH
1MMH =60cC

1Hepgena =7 cyT -
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5cyT.18 4 130 4
241 c 4 mnH 20 c

2. BbinonHun gencrBusN:

6417 MUH -3 449 MUH = y MU
3. BbinonHu aencrBuN: v
Yy 3 7MUH+3432MUH= Y. MUH
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\\JJ CamocTosiTenbHas paboTa New

fo
1.CpaBHM:

305 c 3 MUH 5¢C
148 MUH 14 48 MuH

2. BbinonHun npencreBus:
j 5418 MUH -2 4 35 MUH = y MWH

3. BbinonHu aencreBusN:
2CYyT.144y+3 cyT. 124 =

_CyT._H \M
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1. CpaBHMU: =0
305 c >3 MmuH 5¢

148 MUH > 14 48 MUH
2. BbinonHun pencreusN:

5418 MMH -2 4 35 MMH = 24 43 MUH

\/JO6paseu, OJ151 CAMONPOBE PRI L
K c.p. Ne1
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3. BbinonHn aeuncrBuUA: ~
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2cyT.144+3cyt. 124y =6 CyT.2 4
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\Jij ATarioH Ans caMmonpoBepk ioians
@ c.p. Ne 1
B

1.CpaBHM:
o/ 305c >3 MMH 5¢C 1 MuH =60 C

S

]ﬁ 305¢c > 185MuH 60 x 3 + 5 =185MUH

j | 148 MvH >14 48 mvH 1 yac = 60 MUH
148MuH > 108 MUH voJV

60 MuH + 48 MmyH = 108 MUH
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‘JJ JTanoH ans camonpOBepKw
c.p. N2 1 4N
f 2. BbinonHun gpencreusA:
7 5418 MUH—2435MuH = 2 4 43 MUH
60
5418 MUH 1 yac = 60 muH
- 2435 MUH

2443 MUH




3. BbinonHn peuncrBuA:

2cyT. 144 +3cyT.124= 6 CYyT. 24

2 CcyT. 14 4
+ 3 cyT. 12 4 <
5cyT. 264 1cyT. =24y 2J~

3 6 cyT. 02y
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v . PelwnTb gononHuTenbHble 3agaHms. 1
. BbINONHMTBL NpOBEpPKY MO 3TArIOHY.
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S Ecnu gonycTtunn owmnoky-
’ NCNpaBUTb peLleHne, Nosib3yscb
anropuTMoM mncnpaBrieHnst ownod
4. INoBTOPUTL TAbnNMuy mep e
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MicnpaBuTtb pelueHune B c.p. Ne1,
NCNonb3ysa NoapPoOHbLIN o6pa3eu

“J,/J 0159 CaMOMNPOBEPKMN.

2. [loBTOPUTL TADNULY MEP BPEMEHMN.
3. PelwnTb caMoCTOATENBHYIO
paboty Ne2, aHanorn4Hyo v

?&Q c.p.Ne1
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J\))GTaHOH Ans camMornpoBepkK it

@ AONONIHUTEeNbHbIX 3agaHUN
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,‘ 1. BbINnonHuU gencrBue:

¢/ 3419 MUH -1 442 MUH + 54 37 MUH =
= 7414 MmuH

1 yac = 60 muH

]’/ 3‘419MI/IH 2) 1437 MUH
! - 1442 mrH + 54 37 MUH., JO

14 37 MUH 6474 MUH

7/ 414 MmuH
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\\/J JTaNnoH Ansd camornpoBepK
OOMNOJSIHUTEeNbHbIX 3a4aHUN

I‘ 2. BbinonHun pencreue:

8/ 4cyT. - 1cyT. 5449 MuH =2 cyT.184 11 MnH
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4 cyt. 004y 00 MuH
-1 cyT. 05449 MuH

2 cyT.18 4 11 MuH
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\\/J OOpa3ey ona camonpoBepKU
c.p- Ne 2

I‘ 1. CpaBHMu: de

2464 = 10cyT.6 v

7 MyH 20 cek <720 c
2. BbinonHun gpencreumA:

6MMH14c -2 mMuH 39¢c =3 MUH 35 C
3. BbinonHun aencrBumsA: -
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5cyT.174+2cyT.10u=8 cyT. 3 4
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JJ PewunTte 3agauvy: ‘L%j"
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,‘ OkcaHa, y4yeHuua 3-ro Knacca ‘
¢/, BbINOMHANA AOMAaLLHIOK paboTy
“t~ 1415 muH. Bo ckonbko oHa
‘J’/ 3aKOH4YUnNa genaTtb YPOKU, ecnu
; ' npuctynuna kK paoorte B 18.45?
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() J\))FI cerogHsl Ha ypoke
3/

yYUncs
# paboTtan c

, = HacCTpoeHUeM .
A NOBOJIEH COOOoM.

A ncnbiTbiBan 3dTPYAHEHUA,
Koraa

?((:I NMOHSAN
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,‘ CpaBHu: e

6 MUH 3 C 3 MUH 5C
1412 MUH /2 MUH

BbINonHu gencTBus:

14O MUH—-—84Y20MMH = Y  MWH
BbinonHun AencrBuUsA:
8Y41T MUH+ 7439 MMH = Y MUH
“c.63Ne7 9
- 8 cyT. — 5 cyT. 6 4 27 MuH
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